

*Сегодня
в номере*

- В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ И ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ОБЛАСТИ
- ТОЧКА ЗРЕНИЯ
- ЗДЕСЬ ПОЖИЛЫМ ТЕПЛО И УТОННО...

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Вторник,
1 декабря
1998 года
№ 177
(13285)

Цена
свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 30 ноября состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о выполнении адресной программы капитального строительства, финансируемой за счет средств федерального, областного и местного бюджетов, с которой выступила начальник отдела капитального строительства Г. Н. Страшко. Она, в частности, отметила, что областная инвестиционная программа по нашему району профинансирована на 30%,

по газификации и федеральная, и областная — к сожалению, осталась на бумаге. Тем не менее за десять месяцев текущего года удалось выполнить работы по всем программам на 4 млн. рублей, предполагалось же в этом году выполнить строительно-монтажных работ на 18,6 млн. рублей.

Заместитель главы администрации Г. М. Шувалова проинформировала о двух мероприятий. В Старополье в минувшие выходные дни отмечали 500-летие волости. В Санкт-Петербурге состоялась конференция «Женщины на пороге XXI века», в которой участвовали и пред-

ставители нашего муниципального образования.

Принявший участие в работе аппаратурного совещания депутат Законодательного собрания Ленобласти В. В. Иванов высказал мнение, что выборы губернатора области необходимо провести весной будущего года.

Глава муниципального образования Я. Я. Богданов с тревогой рассказал о том, что в результате своеобразного подхода к формированию областного бюджета на 1999 год доходы муниципальных образований сокращаются примерно на 50 процентов. Это делает практически нежизнеспособным местное самоуправление.

Горячий телефон

И. А. СОКОЛОВ: «Почему газовая служба, в связи с переходом на новые квитанции по оплате за газ, не может взять данные на тех, кто пользуется льготами, в ЖЭКах. Инвалидам трудно добираться до управления газовой службы».

Отвечает начальник Сланцевского районного газоснабжения управления «Кингисеппмежрайгаз» В. Н. КАПУСТИН:

— Данные в ЖЭКах не точны. Их собирали давно. Более того, в соответствующие законы внесены изменения. Поэтому может произойти много ошибок при перерегистрации. Мы не хотим, чтобы некоторые люди платили больше за газ, чем они должны это делать. Ну, а к тем, у кого не позволяет здо-

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

ровье приехать к нам, мы сами приедем к ним.

* * *

Группа родителей, чьи дети посещают детский сад № 12, спрашивает: «Правда ли, что здание нашего детского сада отдают под филиал швейной фабрики?».

Отвечает начальник отдела образования администрации МО «Сланцевский район» Н. Н. ЦУХЛОВА:

— Вопрос этот рассматривается, но окончательного решения еще нет. В случае закрытия этого детского сада всем детям будут предоставлены места в других. В микрорайоне Лучки есть еще два детских сада.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! В КОНЦЕ ДЕКАБРЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ ТРУДА» НА I ПОЛУГОДИЕ 1999 ГОДА. ВЫ ПОДПИСАЛИСЬ? НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ ЭТО ДЕЛО НА ПОТОМ, ВЕДЬ ВПЕРЕДИ ПРЕДНОВОГОДНИЕ ХЛОПОТЫ.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

На заседании, состоявшемся в прошедшую пятницу, арбитражный суд отклонил иск комбината благоустройства города к АО «Завод «Сланцы» по поводу ущерба, нанесенного городским лесам.

В минувшую субботу прошло собрание местной организации КПРФ. С информацией об итогах работы второго съезда Народно-патриотического союза России, прошедшего в Москве, выступил В. А. Земляной, принимавший участие в работе съезда.

1 декабря в здании детской поликлиники начинает работу детская молочная кухня.

5 декабря народный коллектив «Калина красная» городского Дома культуры г. Кингисеппа в знак творческих взаимосвязей дает бесплатный концерт, который состоится в 15 часов в городском Доме культуры.

Ленинградская областная научная библиотека подарила нашей объединенной районной библиотеке партию книг и журналов. Многие издания выполнены на высоком полиграфическом уровне.

В отделе по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации МО «Сланцевский район» состоялось заседание городской федерации по настольному теннису. Новым ее председателем избран В. А. Безменов.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Правительство РФ приняло 21 ноября 1998 г. Постановление № 1364, в котором несколько смягчило режим обязательного, повсеместного применения контрольно-кассовых машин. Данный документ опубликован в «Российской газете» 26 ноября.

АЭН. По словам руководителя Госналогслужбы Г. Босса, в правительстве обсуждается вопрос о снижении налогообложения предприятий топливно-энергетического комплекса. ГНС предлагает взимать с них лишь подоходный налог и социальные отчисления.

● Правительство Белоруссии ввело ограничения на вывоз продовольственных товаров: юридическими лицами только с разрешения министерства сельского хозяйства и продовольствия, физическими лицами — по установленным нормам. К примеру, разрешено вывозить 2 кг мяса, 1 кг мяса птицы, 1 кг колбасных изделий, 1 кг сахара, 500 г животного жира, 500 г сыра, 1 кг растительного масла, 10 шт. яиц, 1 кг соли.

Семинар для педагогов

В школе-интернате № 1 прошел районный семинар «Роль психологов в организации работы с детьми, имеющими проблемы в поведении». В семинаре участвовали заместители директоров школ города и района, психологи. Опытом работы

поделился психолог школы-интерната № 1 Г. Е. Милovidов, а также другие педагоги этого образовательного учреждения. Гости познакомились с тем, как проводятся здесь психолого-педагогические консультации.

В Заборожке появился телефон

Проводя летом очередные встречи с избирателями, председатель Законодательного собрания В. Н. Климов побывал и в деревне Заборожка, посетил семью инвалида войны В. А. Филиппова. В. Н. Климову была высказана одна просьба — помочь с установкой телефона. В деревне не было ни одного телефона, и даже вызов «скорой помощи» превра-

щался в проблему. В. Н. Климов обещал помочь и содействие в телефонизации, обговорив с руководством районного узла связи смету расходов. Ведь чтобы телефонизировать Заборожку, необходимо было установить столбы, проложить провода. И вот все работы позади, 26 ноября в доме инвалида войны В. А. Филиппова впервые зазвонил телефон.

В «Мире» открывается отделение

Комплексный центр социального обслуживания населения, расположенный в Лучках, давно и прочно завоевал популярность среди пенсионеров. Единственное, что не устраивало пенсионеров, живущих в Сланцах, а тем более в районе — необходимость ежедневных передездов. В центре было только дневное пребывание.

С 10 декабря открывается стационарное отделение временного пребывания. Приобретя путевку, пенсионеры могут находиться здесь всю смену. Первая смена — 20 дней. Желающие могут обращаться в управление социальной защиты или непосредственно в центр.

Т. КРЫЛОВА.

Два садоводства объединились

Эти садоводческие товарищества расположены практически на одном земельном массиве возле деревни Замостье. Однако принадлежат они разным хозяйствам: одно — АОЗТ «Цесла», второе — АОЗТ «Ленинградсланец». На днях руководители первого обратились в земель-

ный комитет, созданный при отделе сельского хозяйства и природопользования, с просьбой присоединить их к шахтерскому садоводству. И земельный комитет, и руководство АОЗТ «Ленинградсланец» дали свое добро на эту реорганизацию.

А. БЕДОВА.

«02» сообщает:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района было зарегистрировано 43 сообщения о преступлениях и происшествиях. За это же время за административные правонарушения привлечены к ответственности 168 человек, 56 наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 49 были помещены в медвытрезвитель. За мелкое хулиганство наказаны 9 человек. На дорогах города и района зафиксировано 370 нарушений ПДД.

СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ

29 ноября около двух часов дня в дежурную часть ОВД позвонил пенсионер Б. и сообщил, что четыре часа назад на ул. Жуковского его встретили двое знакомых пенсионеров. Они ударили его несколько раз по голове и туловищу, потом завалили на землю. Один из пенсионеров залез к нему в карман, взял ключи и деньги в сумме 3 руб. 60 коп. Затем нападавшие скрылись. Когда пострадавший, спустя некоторое время, подошел к своему дому, то увидел, как из подъезда с его сумкой выбежал один из обидчиков. Придя домой, гражданин Б. обнаружил, что пропали две рубашки, брюки, шерстяной свитер и паспорт.

Прибывшие по вызову сотрудники милиции задержали подозреваемых и изъяли у них часть похищенного. Возбуждено уголовное дело.

ПРЫГНУЛА С 4-ГО ЭТАЖА

28 ноября в три часа ночи «скорой помощью» в больницу была доставлена 28-летняя женщина. Врачи обнаружили у нее закрытый перелом правого бедра, открытый перелом костей голени, ушиб грудной клетки. Эти травмы она получила, выпрыгнув из окна четвертого этажа дома по ул. Спортивная. В тяжелом состоянии пострадавшая помещена в реанимацию.

**ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

В Доме Правительства Ленобласти прошла первая межрегиональная конференция кредитных кооперативов Северо-Запада. Ее организаторы — Союз потребительских обществ «Лига кредитных союзов» и АСПКК «Северо-Западная Ассоциация кредитных союзов». Лейтмотивом конференции стало развитие кредитной кооперации в России и подведение некоторых итогов деятельности в Ленинградской области.

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Пятнадцатое заседание Законодательного собрания Ленинградской области началось с минуты молчания. Депутаты почтили память Галины Старовойтовой, депутата Государственной Думы, трагическая гибель которой потрясла страну.

В центре парламентских дебатов оказался законопроект, представленный Правительством Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в областной закон «Об областном бюджете Ленинградской области на 1998 год». Как сообщила первый заместитель Председателя Комитета финансового комитета Евгения Гресь, необходимость таких изменений вызвана последствиями экономического кризиса. Поэтому Правительство предложило перераспределить доходы бюджета, уменьшив поступления на социальную сферу, но увеличив централизованный фонд поставок топлива муниципальным образованиям, обслуживания внутреннего долга, расходы на государственные инвестиции.

Депутаты не согласились с такой корректировкой бюджета, и законопроект был отклонен. Правительству предложено в течение недели подготовить новый проект изменений в областной бюджет.

Однако бюджетный вопрос на этом не закрыт. Депутаты заслушали ответ представителей исполнительной власти «Об исполнении постановления Законодательного собрания «Об исполнении областного бюджета Ленинградской области за I квартал 1998 года» от 30 июня 1998 года».

Законодательное собрание держит под контролем работу Правительства по выплате социальных долгов. Вновь обсуждались вопросы о состоянии льготного лекарственного обеспечения и о положении с выплатой детских пособий в Ленинградской области.

На прошлом заседании Законодательного собрания депутат Сергей Семенов поднял вопрос о состоянии дел в средствах массовой информации области — из-за недостаточного финансирования проходит их коммерциализация. Перед парламентариями выступил председатель Комитета по информации и печати Михаил Михайличенко. Он отметил, что для изменения сложившейся ситуации необходимо профинансировать государственные областные СМИ до конца года в размере 2 млн. рублей. Была создана депутатская рабочая группа, которой поручено подготовить предложение о поддержке СМИ в очередной сессии Законодательного собрания.

Принят закон «Об Избирательной комиссии Ленинградской области». В первом чтении рассмотрен проект закона «О внесении изменений и дополнений в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области».

Решен ряд других вопросов, в том числе касающихся переселения собственности муниципальных образований.

Доп. инф. по тел.: 312-46-35.

ЕСЛИ НЕ ПЛАТИШЬ НАЛОГИ...

Впервые в нашем районе возбуждены уголовные дела за уклонение от уплаты налогов. О том, почему это было сделано, а также о работе налоговой полиции по Сланцевскому району в целом рассказывает ее руководитель подполковник В. А. КОНИН:

— Расследование по одному из возбужденных уголовных дел по ст. 199 ч. 1 «Уклонение от уплаты налогов... с организаций» уже завершено и оно находится в суде. Это дело было возбуждено в отношении директора ООО «Химэкс» на основании материалов, предоставленных налоговой инспекцией после проведения в «Химэксе» документальной проверки. Еще три дела находятся в производстве у следователя Кингисеппского межрайонного отделения налоговой полиции. Одно из них возбуждено в отношении Сланцевского района, два других — по фактам уклонения от налоговых частных предпринимателей Н. В. Неустроевой и В. С. Дмитриевым. Кстати, последний скрылся и на сегодняшний день находится в розыске. Основанием для возбуждения этих уголовных дел стала неуплата налогов путем включения в декларацию о доходах искаженных данных.

— Каковы Ваши прогнозы по этим делам?

— До решения суда, я думаю, любые прогнозы будут неуместны. Все дела

возбуждаются только на основании официальных проверок, проводимых налоговой инспекцией. Мы, со своей стороны, даем процессуальную оценку незаконным действиям юридических или физических лиц.

— Валерий Аркадьевич, бытует мнение, что аресты имущества должного результата не приносят, так как на неликвидное арестованное имущество не найти покупателя...

— Наша основная задача — обеспечить поступление средств в бюджет. И у нас есть примеры, когда имущество не пришлося продавать, как говорится, «молодка».

Более того, с него был снят арест, так как предприятие заплатило все налоги. Так произошло с ЗАО «Полимеробувь», которое ликвидировало недоимку в размере 60 тысяч рублей, тем самым вернув себе в собственность и арестованное оборудование, и автомобиль ВАЗ-2110.

— Трудно ли найти покупателей на то, что предприятие себе не вернуло?

— Ситуация на местном рынке слегка улучшилась. Сейчас продажи арестованного имущества у нас в городе занимаются две предприятия — это АОЗТ «Пласт», а также муниципальное универсальное предприятие «Недвижимость», созданное по совместной инициативе местной

администрации, налоговой инспекции и налоговой полиции. Таким образом нам удалось обеспечить независимость от Кингисеппа, ведь до недавнего времени наше имущество продавалось там. Сейчас же, наоборот, кингисеппцы кое-что предлагают в нашем районе для продажи.

Арестованное имущество многих наших предприятий, особенно агропромышленного комплекса, в последнее время интересует частных лиц из Санкт-Петербурга. Так, на один из объектов в Лучиках, который долгое время не удавалось продать, недавно нашлись покупатели...

— Наша основная задача — обеспечить поступление средств в бюджет. И у нас есть примеры, когда имущество не пришлося продавать, как говорится, «молодка». Более того, с него был снят арест, так как предприятие заплатило все налоги. Так произошло с ЗАО «Полимеробувь», которое ликвидировало недоимку в величине 60 тысяч рублей, тем самым вернув себе в собственность и арестованное оборудование, и автомобиль ВАЗ-2110.

— Трудно ли найти покупателей на то, что предприятие себе не вернуло?

— Ситуация на местном рынке слегка улучшилась. Сейчас продажи арестованного имущества у нас в городе занимаются две предприятия — это АОЗТ «Пласт», а также муниципальное универсальное предприятие «Недвижимость», созданное по совместной инициативе местной

БЫЛО ДВА ХОЗЯЙСТВА — СТАЛО ОДНО

Отец и сын Василий Петрович и Борис Васильевич Цветковы — фермеры. Их главы — главы самостоятельных фермерских (крестьянских) хозяйств, разместившихся на территории д. Чудская Гора Старопольской волости. И оба в шестидесяти наиболее преуспевающих на этом посещении в нашем районе.

Наша основная задача — обеспечить поступление средств в бюджет. И у нас есть примеры, когда имущество не пришлося продавать, как говорится, «молодка».

Более того, с него был снят арест, так как предприятие заплатило все налоги. Так произошло с ЗАО «Полимеробувь», которое ликвидировало недоимку в величине 60 тысяч рублей, тем самым вернув себе в собственность и арестованное оборудование, и автомобиль ВАЗ-2110.

— Трудно ли найти покупателей на то, что предприятие себе не вернуло?

— Наша основная задача — обеспечить поступление средств в бюджет. И у нас есть примеры, когда имущество не пришлося продавать, как говорится, «молодка».

Более того, с него был снят арест, так как предприятие заплатило все налоги. Так произошло с ЗАО «Полимеробувь», которое ликвидировало недоимку в величине 60 тысяч рублей, тем самым вернув себе в собственность и арестованное оборудование, и автомобиль ВАЗ-2110.

— Трудно ли найти покупателей на то, что предприятие себе не вернуло?

— Ситуация на местном рынке слегка улучшилась. Сейчас продажи арестованного имущества у нас в городе занимаются две предприятия — это АОЗТ «Пласт», а также муниципальное универсальное предприятие «Недвижимость», созданное по совместной инициативе местной

Данные социологического опроса,

проведенного 17 ноября, отражают критическую ситуацию, сложившуюся в Ленинградской области. Резкий рост цен, кризисное экономическое положение, опасение потерять работы и перспектива голода и холода замины заставляют оценивать ситуацию более 90% опрошенных в Ленинградской области как неудовлетворительную. Причем как катастрофическую ее оценивают 56% населения Ивангородского и 34% в Сланцах.

Результаты исследований показывают, что в ближайшее время возможно полное обни-

щение большинства населения. Уже сегодня около 80% опрошенных в обоих городах считают свое материальное положение бедственным. При этом 66% жителей Сланцев вынуждены экономить на самом необходимом. При этом из 200 в каждом городе опрошенных не нашлось ни одного человека, считающего свое положение либо ситуацию в области благополучной.

В Сланцах лидером общественного мнения является Геннадий Зюганов — свой голос

отдали бы 14% опрошенных.

ДАННЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО

Время проведения: 17 ноября 1998 года. Число респондентов — 200. Место проведения: г. Сланцы. Возраст респондентов: от 18 и старше.

1. Как Вы оцениваете ситуацию в Ленинградской области?

Благополучная 0. Нормальная 6. Тревожная 27. Кризисная 29. Катастрофическая 34. Затрудняюсь ответить 4.

2. Как Вы оцениваете деятельность бывшего губернатора Ленинградской области В. Густова?

Положительно 32. Скорее положительно 19. Нейтрально 14. Скорее отрицательно 6. Отрицательно 6.

3. За кого Вы проголосовали на ближайших выборах президента РФ?

Г. Явлинский 7. Ю. Лужков 9. Б. Немцов 1. А. Лебедь 11. Г. Зюганов 14. А. Николаев 0. Е. Примаков 7. Е. Строев 0. В. Черномырдин 0. В. Жириновский 1.

Другие 2. Ни за кого 14. Затрудняюсь ответить 34.

4. Если бы у Вас была возможность — голосовать ли Вы в пределах Ленинградской области?

Да 24. Скорее да, чем нет 5. Скорее нет, чем да 18. Нет 49.

5. Опишите свое материальное положение?

У меня есть возможности удовлетворить практически все свои материальные потребности 1. Материальных трудностей в основном испытываю, хотя иногда и приходится экономить 11.

Вынужден экономить даже на самом необходимом 66.

6. Помимо фактически вице-премьеру практически все свои материальные потребности 1.

7. Как Вы оцениваете деятельность своего депутата Законодательного собрания?

Положительно 24. Скорее положительно 4. Скорее отрицательно 5. Отрицательно 14. Затрудняюсь ответить 53.

8. Ваше отношение к идее администрации объединения Петербурга и Ленинградской области?

Да 24. Против 10. Затрудняюсь ответить 17.

9. Пол:

мужской 58, женский 42.

10. Возраст:

до 25 лет 21, 26–30 лет 14, 31–40 лет 16, 41–50 лет 23, 51–60 лет 14, 61–70 лет 9, старше 70 лет 3.

11. Кем и где Вы работаете?

Рабочие 35. ИТР на предприятиях 5.

Специалист в производственных вузах, учреждениях, научных организациях 12.

Государственный служащий 4.

Прочий служащий 3.

Руководитель предприятия 1.

Военнослужащий, МВД 17.

Предприниматель 12.

Учащийся 3.

Пенсионер, домохозяйка 8.

12. Образование?

Неполное среднее 25.

Среднее 57.

Высшее 18.

В молодости мы не задумываемся о старости. Но она — удел каждого. Хорошо, если старость согрета любовью и заботой близких людей. А если по-жилой человек одинок? А если, что еще страшнее, от него отказались родные, если нет кровя над головой?

Тогда выход один — дом-интернат. Такое, чисто, добротное слово. Но, к счастью, не всегда мрачные представления об этих учреждениях оправдываются.

Помимо, как в январе нынешнего года в помещении бывшего санатория-профилактория открывался областной дом-интернат. Были высокие гости во главе с губернатором В. А. Гусовым, поздравления и подарки. 15 новоселов — пожилых людей, немножко растряпанных от непривычной обстановки и непривычного внимания, радости своей не скрывали.

Им понравилось только что отремонтированные комнаты в виде взаимозаменяемых, трудно. Желающие почаствовать в доме-интернате никем так не еле, как здесь кормят. Все свежее, вкусное, каждый день — мясное блюдо. А какую вкусную выпечку здесь делают, и подарки к празднику дают: конфеты, фрукты.

Довольна и М. Д. Соловьева. Она приехала сюда из Кировского района. И хотя нелегко, конечно, в 79 лет лишиться родных стен, но этот дом стал для нее если и не родным, то теплым и доброжелательным. Женщины свободное время корчатают за разговорами да вязаньем, любят посмотреть

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

О размерах годовой стоимости патента для субъектов малого предпринимательства

На основании Федерального закона Российской Федерации от 29.12.95 № 222-фз «Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства» и в соответствии с законом Ленинградской области от 12.05.96, «Об упрощенной системе налогообложения для субъектов малого предпринимательства на территории Ленинградской области»

1. Установить годовую стоимость патента для субъектов малого предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Сланцевский район» Ленинградской области, согласно приложению.

2. Распоряжение вступает в силу с 1 января 1999 года.

3. Распоряжение главы муниципального образования от 01.12.97 № 329-р «О размерах годовой стоимости патента для субъектов малого предпринимательства» считать утратившим силу с 1 января 1999 года.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Кенюхова Г. А.

Я. БОГДАНОВ,
глава муниципального образования.
Приложение к распоряжению
главы МО.

РАЗМЕРЫ
годовой стоимости патента
для субъектов малого
предпринимательства, переходящих
на упрощенную систему
налогообложения,
учета и отчетности
на территории МО
«Сланцевский район»

1. Для юридических лиц от годовой валовой выручки независимо от вида осуществляемой деятельности

до 50 тыс. руб — 50 МРОТ (минимальный размер оплаты труда)
от 50 до 70 * — 75 МРОТ
от 70 до 100 * — 90 МРОТ
от 100 до 200 * — 200 МРОТ
от 200 до 300 * — 300 МРОТ
свыше 300 * — 500 МРОТ

2. Для физических лиц, занимающихся торговлей, посреднической деятельностью и общественным питанием от годовой валовой выручки.

2.1. Мелкорозничная торговля (торговля с рук, в ларях, на рынке, выездная), общественное питание

до 60 тыс. руб. — 50 МРОТ
от 60 до 120 * — 100 МРОТ
от 120 до 250 * — 200 МРОТ
от 250 до 500 * — 300 МРОТ
свыше — 500 МРОТ

2.2. Магазины, посредническая деятельность в сфере торговли и общественного питания

до 60 тыс. руб. — 60 МРОТ
от 60 до 120 * — 120 МРОТ
от 120 до 250 * — 250 МРОТ
от 250 до 500 * — 350 МРОТ
свыше — 600 МРОТ

3. Единые размеры стоимости для физических лиц, занимающихся следующими видами деятельности:

— преподавательская — 20 МРОТ
— бытовые услуги — 20 МРОТ

— производство товаров народного потребления — 20 МРОТ
— ремонтно-строительные работы — 40 МРОТ

— грузоперевозки — 40 МРОТ
— пассажироперевозки — 20 МРОТ
— юридические консультации — 100 МРОТ

— лесозаготовка и переработка древесины — 100 МРОТ
— рекламные услуги — 50 МРОТ
— маркетинговые услуги — 200 МРОТ

4. Для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, занимающихся торговой деятельностью и ранее торговой деятельностью не занимавшихся, годовая стоимость патента составляет 50 МРОТ, для ранее занимавшихся — 500 МРОТ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70, 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-35-74;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие.

О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «О ветеранах»

Принят Государственной Думой 30 сентября 1998 года

Одобрены Советом Федерации 14 октября 1998 года

Статья 1. Внести изменения в статью 7 Федерального закона «О ветеранах» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, № 3, ст. 168), изложив ее в следующей редакции:

«Статья 7. Ветераны труда

Ветеранами труда являются:

1) лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР, РСФСР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, необходимый

для назначения пенсии по старости или за выслугу лет;

2) лица, начавшие трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющие трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин.

Для лиц, указанных в части первой настоящей статьи, устанавливается звание «Ветеран труда».

Порядок и условия присвоения звания «Ветеран труда» определяются Президентом Российской Федерации».

Статья 2. Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 1999 года.

Статья 3. Президенту Российской Федерации и Правительству Российской Федерации в трехмесячный срок привести свои нормативные правовые акты в соответствие с настоящим Федеральным законом.

Б. ЕЛЬЦИН,
президент Российской Федерации.

Москва, Кремль 18 ноября 1998 года № 171-ФЗ.

О внесении изменения в статью 10 Федерального закона «О ветеранах»

Принят Государственной Думой 2 октября 1998 года

Одобрены Советом Федерации 14 октября 1998 года

Статья 1. Внести изменения в статью 10 Федерального закона «О ветеранах» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, № 3, ст. 168), изложив ее в следующей редакции:

«Статья 10. Финансирование мер социальной защиты ветеранов

Расходы, связанные с реализацией прав и льгот, установленных ветеранам настоящим Федеральным законом, производятся за счет средств федерального бюджета и средств бюджетов субъектов Российской Федерации.

За счет средств федерального бюджета производятся расходы на:

оплату проезда на железнодорожном, воздушном, водном или междугородном автомобильном транспорте;

получение разовых льготных кредитов банковских учреждений на приобретение (строительство) квартир, жилых домов, садовых домиков, благоустройство садовых участков, организацию подсобного или фермерского хозяйства;

оплату установки квартирного телефона и абонентскую плату за пользование им:

санаторно-курортное лечение; обеспечение инвалидов войны транспортными средствами и компенсацию расходов на транспортное обслуживание вместо получения транспортного средства;

обеспечение лекарственными средствами;

оплату услуг вневедомственной охраны;

компенсацию инвалидам войны расходов на бензин, ремонт, техническое обслуживание

за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации; производятся расходы на:

оплату жилья ветеранам, проживающим в домах государственного жилищного фонда, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации, муниципального жилищного фонда и в приватизированных жилых помещениях;

оплату коммунальных услуг, приобретение и доставку топлива ветеранам, проживающим в домах независимо от вида жилищного фонда;

оплату проезда на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения, на всех видах городского пассажирского транспорта (за исключением такси), а в сельской местности — на автомобильном транспорте общего пользования (за исключением такси) пригородного и междугородного сообщения;

предоставление жилых помещений в домах государственного и муниципального жилищных фондов;

изготовление и ремонт зубных протезов (за исключением протезов из драгоценных металлов) в учреждениях государственной или муниципальной систем здравоохранения по месту жительства;

обеспечение лекарственными средствами;

оплату услуг вневедомственной охраны;

компенсацию инвалидам войны расходов на бензин, ремонт, техническое обслуживание

ние транспортных средств и на запасные части к ним.

Порядок возмещения указанных расходов утверждается соответственно Правительством Российской Федерации и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Предоставление других прав и льгот, установленных настоящим Федеральным законом, осуществляется в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

Дополнительные средства для финансирования установленных настоящим Федеральным законом мер социальной защиты ветеранов осуществляются за счет средств бюджетов соответствующих субъектов Российской Федерации и других не запрещенных законом источников.

Финансирование установленных органами государственной власти субъектов Российской Федерации мер социальной защиты ветеранов осуществляется за счет средств бюджетов соответствующих субъектов Российской Федерации и других не запрещенных законом источников.

Финансирование дополнительных установленных органами местного самоуправления мер социальной защиты ветеранов осуществляется за счет средств местных бюджетов.

Статья 2. Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 1999 года.

Б. ЕЛЬЦИН,
президент Российской Федерации. Москва, Кремль 18 ноября 1998 г., № 172-ФЗ.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

Прием стеклопосуды — личная инициатива предпринимателей

«Почему в некоторых киосках бутылки, именуемые в народе «чебурашками», принимают по разной цене в зависимости от цвета стекла?»

О. ПАВЛОВА,
жительница города.

Отвечает начальник топливного отдела администрации МО «Сланцевский район» В. Д. ГАПАЧЕВА:

— Раньше, в соответствии с Правилами торговли, при-

ем стеклопосуды от населения был обязательным, если торговое предприятие реализовывало продукты в стеклянной таре. Сейчас этого пункта в Правилах торговли

нет. Прием стеклопосуды — личная инициатива предпринимателей. Они в свою очередь тоже не всегда могут сдать стеклопосуду на завод — сейчас заводы предпочитают работать с новой тарой. Поэтому, может быть, неодинаковая стоимость бутылок из стекла разного оттенка зависит от этого.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P.), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С.
Верстала Шоличева Н. А., печатала Подрядчикова Е. В.
Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.
Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 3491. Заказ 2375.

ООО «АНГАРА»

ДОРОГО ПОКУПАЕТ

ЛОМ

черных металлов,
исключенные ж/д
вагоны и рельсы

Адрес: Сланцевское шоссе, дом 7.
Тел.: 2-16-26.

АОЗТ «РОДИНА»

Приглашает
на работу
ВАЛЫЩИКОВ леса.
Тел. 65-161.

На кубок города

Как уже сообщалось, в помещении крытого манежа стадиона «Химик» 17 ноября стартали Кубок города по баскетболу среди мужчин командного первенства 1998 года.

Перед первым матчем ведущий специалист отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту МО «Сланцевский район» Е. К. Коршунова рассказала о «Положении проведения Кубка».

— Задача одна, — пояснила Елена Константиновна, — популяризация баскетбола в городе, привлечение молодежи к регулярным занятиям этим видом спорта. Этот турнир очень представителен.

Уже установлены первые рекорды. Так, в матче «Ветераны» — «Горено» Г. Деркаченко («Ветераны») исполнил четыре трехочковых броска. Во встрече «СПЗ» — «СИТ» игрок первой — Т. Гаврилов — «зараработал» 37 очков. Самый крупный общий счет — 152 очка — был зафиксирован во встрече «Химик» (юн.) — «Цесла». Сообщаем результаты прошедших игр:

«Ветераны» — «Горено» — 67 : 31; «МЖК» — «ЖЭУ» — 57 : 33; «Химик» (юн.) — «Цесла» — 79 : 73; «Школа № 1» — «ЖЭУ» — 30 : 0 (неявка); «Школа № 1» — «СИТ» — 43 : 45; «СИТ» — «СПЗ» — 37 : 66; «Школа № 2» — «Горено» — 45 : 69; «Ветераны» — «Цесла» — 80 : 49; «Школа № 1» — «МЖК» — 61 : 41; «Школа № 2» — «Цесла» — 47 : 49; «Ветераны» — «Химик» (юн.) — 77 : 56; «Химик» (юн.) — «Горено» — 76 : 69; «СПЗ» — «МЖК» — 75 : 48 (в этом матче Т. Гаврилов принес команде «СПЗ» 41 очко, из них 21 — из серии трехочковых). Это очередной рекорд турнира.

Команда «СИТ» также преподнесла сюрприз, переиграв с крупным счетом — 101 : 38 — команду «ЖЭУ». Итак, две трети предварительных игр турнира позади.

Администрация АО «Завод «Сланцы» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего управляющего строительным трестом № 63 **ЛОВОДИНА** Ивана Григорьевича и соболезнует родным и близким.